
Séance du 25 septembre

Nouveau conseiller communal
Suite à la démission de François NOE (PluS), Rudy WYBO, du même groupe, a prêté serment 
en tant que nouveau Conseiller communal, devant le Bourgmestre Pierre HUART (LB).

Acquisition de mobilier
Approbation des conditions et du mode de passation pour l’acquisition de mobiliers pour les 
écoles communales (55.000€ TVAC).

Plan Climat 
Plusieurs interrogations ont été formulées par Louison RENAULT et Céline SCOKAERT (PluS), 
Evelyne VAN PEE (Les engagés) et Véronique VANDEGOOR (DéFI). La Présidente du CPAS 
Colette DELMOTTE (LB) a informé qu’une étude de faisabilité était en cours pour déterminer si
la Résidence Samiette, bâtiment des années 70, sera rénovée ou reconstruite. Le 
Bourgmestre Pierre HUART a ajouté que les résultats de la thermographie aérienne réalisée 
en début d’année seront accessibles dès le mois prochain. 
L’Échevin de l’Environnement Pascal RIGOT et Thierry MEUNIER (Ecolo) ont précisé que les 
actions du Plan Climat s’étalent sur plusieurs années. Il s’agit ici d’un avenant. Un budget de 7 
millions a été alloué pour l’isolation de bâtiments communaux dont la Crèche et le Musée.
Le Bourgmestre Pierre HUART a également cité la rénovation de 240 logements du parc 
immobilier du Roman Païs à titre d’exemple.

Taxe Immondices
Germain DALNE, Echevin des Finances (LB), a rappelé que cette taxe ne concernait pas 
uniquement la collecte des déchets, mais également l'accès gratuit au Recyparc, la mise à 
disposition de poubelles publiques et bulles à verres, entre autres. Si un citoyen est contraint 
de quitter son domicile (incendie, insalubrité), il ne peut donc en être exonéré. Le règlement 
doit rester général et égalitaire pour tous, a-t-il conclu.

Incendie 
Aux questions de Louison RENAULT (PluS), Pierre HUART a salué la rapidité d’intervention et 
l’efficacité des services de secours. Au total, une trentaine de pompiers et une vingtaine de 
policiers se sont affairés sur place, avec des renforts de Braine-l’Alleud et Tubize. 

Poubelles publiques
Le Bourgmestre Pierre HUART a précisé que la phase 3 du Plan Poubelles prévoit de créer, 
déplacer ou supprimer des poubelles publiques si cela s’avère nécessaire. A noter que ces 
dernières contiennent 30 à 40% de déchets ménagers. Augmenter leur nombre ne ferait 
qu’encourager ce genre de dépôts.

Activités culturelles
Au manque de visibilité de certaines activités décriée par Louison RENAULT (PluS), Evelyne 
VANPEE et Bernard DE RO (Les engagés), l’Echevin de la Culture Grégory LECLERCQ (Ecolo) a 
expliqué que les services para-communaux bénéficient de l’arsenal en termes de 
communication : site internet, réseaux sociaux, bulletin communal, etc. Une réflexion est en 
cours au Centre culturel pour multiplier les supports de communication (écrans, totems, 
bâches sur la devanture, etc.), de même qu’un plan de communication est développé au 



Ciné4. Rejoint par Benoît GIROUL, Echevin du Tourisme (LB), il attire l’attention sur la 
tendance actuelle à la surenchère dans la communication, qui doit rester accessible. 

* Compte-rendu non exhaustif des points abordés en séance publique.


